

多彩活动迎端午

我市举办“我们的节日——端午”主题文艺展演活动 精彩节目轮番上演 感受传统文化魅力

本报讯（记者 陈曙光）6月5日，由市文旅局、市群艺馆主办的“我们的节日——端午”主题文艺展演活动在市群艺馆举行。

当日上午，演员们身着盛装，以饱满的状态投入到演出当中。诗词朗诵、舞蹈、歌曲等精彩节目轮番上

演，演员们用诗的语言将端午节的由来、习俗以及蕴含的美好寓意娓娓道来，他们或慷慨激昂，或婉约柔美，无不诠释着端午节的独特魅力，让观众仿佛置身于一个充满诗意的世界。舞蹈和歌唱演员则用优美的舞姿和嘹亮的歌声，传递出对祖国的热

爱和对美好生活的向往。

此次展演，不仅为群众提供了一场精彩的视听盛宴，更是一次深入人心的文化传承活动。同时，也让大家在欢乐中感受到了传统文化的魅力，在潜移默化中提升了对传统文化的认识和尊重。

端午送粽子 活动受好评



6月5日，河南好人贵素云组织卫滨区南桥办事处新建社区聚景家园部分党员，以及志愿者，开展为小区高龄老人端午送祝福活动。

当天，大家提前购买原料，自己动手包粽子，还买来西瓜，为小区的退伍军人、残疾人、高龄老人以及低保人员送去了节日的祝福，得到居民的好评。

记者 刘志松 摄影报道

居民一家亲 齐聚迎端午

本报讯（记者 张世彬）6月5日，记者了解到，日前，红旗区石榴园社区联合其他单位在新世纪广场小区开展以“粽叶飘香迎端午 幸福和谐邻里情”为主题的迎端午活动。

当天一早，石榴园社区工作人员

精心布置好了活动现场，一盆盆味美的糯米、一片片油绿的粽叶、一根根有序的丝线整齐摆放铺满桌面。在包粽子过程中，居民们不仅相互分享各自老家的端午习俗，还相互学习借鉴粽子造型、口味等，现场气氛热闹又温馨。

据悉，石榴园社区此次端午节活动开展在小区居民身边，目的在于，让每一位居民都能感受到节日氛围，感受到社区、业委会的用心服务，加深社区文化底蕴和生活气息，让居民走出自己的“小家”，感受到“大家”的温暖。

端午粽飘香 节日氛围浓

本报讯（记者 李文奇）6月5日，渠东街道张庄社区新时代文明实践站联合市公共资源交易中心、广发银行新乡分行共同开展“端午佳节粽飘香 普法惠民情意浓”端午

节活动。

活动开始，广发银行的志愿者通过现场发放宣传单、讲解典型案例等形式，重点开展了非法集资和金融诈骗等方面的宣传。

张庄社区通过“节日+普法”的形式，开展精准普法宣传，使群众感受到浓浓的传统节日氛围的同时，也进一步提高了群众尊法、学法、守法、用法的意识。

香囊传美好 增进邻里情

本报讯（记者 陈曙光）6月5日下午，红旗区西街街道办事处曙光社区新时代文明实践站组织开展了“巧手做香囊 闻香识端午——古法香囊DIY”活动，用香囊传递美好祝愿。

活动现场，社区志愿者向大家讲

解了香囊文化的由来、意义及用途，并将香囊制作的材料分发到居民手中，一步一步演示制作过程，按照步骤讲述制作香囊的具体方法和操作要领。在志愿者的指导下，大家发挥动手能力，将艾草放置手心搓圆搓热，接着把艾草装袋用彩绳封口，一

个个精美别致的艾草香囊就做好了。一枚香囊一片情，点滴关怀暖人心。此次活动的开展，不仅让社区居民更加了解中华传统技艺，增加了大家对中华传统文化的认同感，同时也增进了邻里感情，增强了凝聚力，提高了广大群众的幸福感。

巧手包粽子 关爱送家中

本报讯（记者 陈曙光）6月5日上午，红旗区文化街街道学府社区党委邀请辖区居民和志愿者共同开展了“我们的节日——端午安康 蜜粽飘香”端午节包粽子活动。

活动现场，居民和志愿者围在一起，纷纷拿出看家本领，各展所长，将糯米和花生、甜枣装入粽叶卷，封口扎捆。在欢声笑语中，大家巧手翻飞，将各式各样的漂亮粽子摆放在盆

中，共迎端午佳节。

活动结束后，社区志愿者分头行动，将包好的粽子送到群众的家中，让他们切身感受到节日的温馨和社区党组织的关爱。

园林技能竞赛 人与自然互动

2024年园林机具作业技能竞赛在牧野广场举行



本报讯（记者 陈卓）为提升园林行业技能水平，促进机械化作业普及与创新，助力和谐宜居城市建设，6月4日，市园林绿化中心组织的2024年园林机具作业技能竞赛在牧野广场举行。

活动现场，经过紧张激烈地比拼，28名参赛人员进入决赛。选手们将在绿篱修剪、草坪修剪、高枝锯木及造型绿篱修剪项目中展开最终较量。随着裁判员的一声哨响，决赛正式开始，在绿篱修剪区域，选手们手持电动修剪器，如同艺术家般在绿色画布上勾勒线条，每一剪都精准到位；草坪修剪场上，割草机在选手们的操控下灵活穿梭，所过之处，留下一片片如茵的绿地，平整如镜……

最终，比赛圆满结束。相关负责人介绍，本次比赛不仅是一次技能较量，更是一个交流与学习的机会，激励着广大园林工作者不断提升自我，向着机械化高效作业模式迈进。

开展“三深入” 专项行动 提升不动产登记 服务水平

本报讯（记者 李蕊）为进一步优化营商环境，获嘉县自然资源局开展“三深入”专项行动，坚持靠前一步，主动服务，全面提升不动产登记服务水平。

6月5日，获嘉县自然资源局工作人员到名仕官邸小区进行实地调研，将权籍调查、不动产登记提前介入，并就下一步工作进行具体安排。

近年来，该局深入基层群众、深入服务对象、深入监管对象，从群众的困难、难点问题着手，减时间、减环节、减跑腿次数，开展“提前介入服务”工作，办理流程压缩再压缩。同时进一步升级工作流程，推出政务服务无差别“一窗受理”，对于申请权籍调查的企业和群众一次性告知办理业务所需的全部材料、流程和时限，保障群众、企业清晰明白不动产登记业务办理事项的全过程，持续增强企业和群众办事体验感和满意度。

截至目前，“一窗受理”窗口完成，不动产登记图纸96份，权调受理77宗。